16 октября в Костроме состоялось торжественное награждение победителей областного конкурса юных талантов «Серебряный глобус», в отборочных турах которого приняли участие более 400 учащихся из всех районов Костромской области. Среди награжденных- ученица 11 класса средней школы №2 г. Макарьева Шарапова  Любовь (номинация «Открытие»).
Областной конкурс и телевизионный проект «Серебряный глобус» – это возможность детям заявить о себе, своих успехах и продемонстрировать талант.    В нём принимали участие талантливые ребята нашей области. В течение нескольких месяцев юные участники проходили творческие испытания в отборочных турах по пяти номинациям: «Наука», «Открытие», «Лидерство», «Мастерство», «Искусство».      Кроме того, конкурс привлек внимание большой зрительской аудитории, нашел широкую поддержку у жителей области. Более 10 тысяч жителей Костромской области приняли участие в общественном голосовании в поддержку конкурсантов. Два месяца шел прием голосов от жителей региона. В поддержку ребят прислали почти 10 тысяч СМС.  По результатам, максимальное количество сообщений получено с номером №17 – это участник из Островского района.  Наша Любовь оказалась одиннадцатой в общем списке результатов общественного голосования.  
[bookmark: _GoBack] В финал конкурса вышли 25 участников из Галича, Мантурова, Костромы, Шарьи, Буйского, Вохомского, Костромского, Красносельского, Макарьевского, Мантуровского, Межевского, Нейского, Островского, Павинского, Поназыревского, Сусанинского, Солигаличского и Шарьинского районов. 
 Профессиональное жюри конкурса подвело итоги в эту субботу.
 В этот день группа поддержки в составе шестиклассниц - гимнасток школы №2 (руководитель Малышева А.А.) участвовала в презентации нашей финалистки. Равных выступлению наших спортсменок не оказалось! Наша Люба вновь одержала победу! Поздравляем! 

